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PROCES PRÍPRAVY PROJEKTOV HORIZON EUROPE 
 
Centrum európskych projektov STU (CPESIT OUP REK) zosumarizovalo všeobecné informácie sprevádzajúce 
podanie projektov schém Horizon Europe podľa odporúčaní European Research Executive Agency. Tu nájdete 
aj podrobnejšie informácie o tom ako  sa vyhnúť chybám pri podávaní žiadostí projektov HE zhrnuté v článku 
Common mistakes to avoid when applying for Horizon Europe funding.  
 

ČO ROBIŤ ČOMU SA VYHNÚŤ 

Kontaktujte Národný kontaktný bod so žiadosťou o 
podporu. Okrem poradenstva ponúkajú zároveň aj 
kurzy odbornej prípravy k príprave projektov. 

Neponáhľajte sa! Nájdite si čas na pozorné 
prečítanie požiadaviek výzvy, aby ste sa uistili, že 
spĺňate pravidlá oprávnenosti 

Zúčastnite sa Informačných dní pre konkrétnu výzvu, 
o ktorú máte záujem. 

Neponáhľajte sa pri vývoji nápadu projektu a 
investujte čas do nájdenia správnych partnerov. 
V ideálnom prípade by ste mali začať hľadať 
partnerov v dostatočnom predstihu od termínu 
otvorenia výzvy 

Na webovej stránke CORDIS nájdete uzavreté a 
prebiehajúce projekty financované EÚ, aby ste získali 
prehľad o tom, ako boli tieto projekty v minulosti 
navrhnuté a ako boli vytvorené partnerstvá. 

Nenechávajte si odosielanie proposalu na poslednú 
chvíľu, aby ste sa vyhli zbytočným chybám. Majte 
časový plán a dodržujte ho. Pred uzavretím výzvy 
môžete svoj proposal kedykoľvek otvoriť, zmeniť a 
doplniť 

Vybudujte silné a multidisciplinárne konzorcium. 
Použite všetky možné nástroje na vyhľadávanie 
správnych partnerov do vášho projektu. 

 

Pri každom procese podania je potrebné kontaktovať 
fakultné projektové stredisko za účelom podania 
informačného projektového návrhu na úrovni 
fakulty.  

 

 
Projektové stredisko FCHPT ako aj projektové stredisko rektorátu (CEPSIT) apeluje na vedecko výskumných 
pracovníkov propagovať a oboznamovať mladých vedcov, či PhD. študentov o možnostiach získavania veľkých 
projektov v ich budúcej kariére, kde získajú okrem štedrej finančnej odmeny aj medzinárodnú prestíž. Podpora 
od Národných kontaktných bodov, cez CEPSIT až po fakultnú úroveň je k dispozícii. 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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